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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 183
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/3/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando os comentários e questionamentos levantados por munícipes nas redes sociais; bem como a função fiscalizadora do Poder Legislativo e o dever de garantir transparência e obrigatoriedade de aplicação dos princípios constitucionais norteadores da administração pública, conforme o art. 37 da Constituição Federal, que dispõe que a administração pública deve obedecer aos princípios da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência na gestão pública;  REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao Secretário de Fazenda, LUÍS GUILHERME GALLERANI, informações detalhadas sobre os gastos relacionados às festividades do Carnaval 2025 em Botucatu, incluindo valor total custeado pela Prefeitura; e/ou por outras fontes, como doações ou parcerias público-privadas, relação da modalidade de contratação, número de processo, objeto e valores correspondentes, conforme questionamentos abaixo:
1 - Valor total dos gastos da Prefeitura na realização do Carnaval 2025, especificando as despesas com: publicidade; apresentações artísticas e infraestrutura.
2 - Contratação dos artistas, especificando os valores pagos, incluindo:

· Valor total gasto com contratações artísticas;
· Cachês individuais de cada artista contratado e a modalidade jurídica de contratação;
· Secretarias e unidades orçamentárias responsáveis pelos pagamentos;
· Existência de doações ou receitas privadas para custeio do evento, informando valores, conta de depósito, identificação do doador e destinação dos recursos;
3 - Despesas com Infraestrutura, informando os locais onde houveram atividades do Carnaval custeadas com recursos públicos, como:

· Estação Ferroviária, Rio Bonito, bairro Santa Eliza – Fórum e outros a serem especificados;
· Valor total das despesas com infraestrutura, discriminando gastos com mão de obra própria da Prefeitura e com contratos terceirizados;
· Estruturas utilizadas nos locais do evento, especificando se foram executadas pela administração pública ou por empresas terceirizadas;
[Parte integrante do Requerimento nº 183/02025]
· Contratação de trio elétrico e carros de som, informando os valores pagos;
· Secretarias e unidades executoras responsáveis pelas despesas com infraestrutura.

4 - Cessão ou utilização de espaços públicos, informando os procedimentos adotados para a cessão de espaços públicos a particulares durante o Carnaval e se houve receita para os cofres da Prefeitura, especificando os valores recebidos pela cessão de cada espaço público e identificação dos beneficiários.

5 - Apoio financeiro ou material aos blocos carnavalescos, informando se houve contribuição financeira ou material, custeadas pela Prefeitura, especificando: blocos beneficiados; tipos de contribuições realizadas e valores disponibilizados.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de março de 2025.
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